



ПОЧЕМУ 14 СЕНТЯБРЯ НУЖНО ПРОГОЛОСОВАТЬ ЗА ВЛАДИМИРА ЯКУШЕВА?

1. Сегодня наш регион – признанный лидер по основным экономическим показателям. Чтобы продолжить поступательное развитие области, улучшить благосостояние жителей, необходимо именно сейчас поддержать курс, заданный Владимиром Якушевым.

2. В области развивается промышленность. За последние два года построен 21 новый завод. В Тюмени появились новые производства – стекольное, нефтеперерабатывающее, металлургическое и другие. Такая работа не только повышает доходность бюджета, но и даёт новые рабочие места. Губернатор, который смог развернуть такую деятельность, заслуживает уважения и поддержки.

3. Все жители и гости Тюмени видят: из «столицы деревень» город стал настоящей столицей – благоустроенной, комфортной, удобной. Тюмень – центр нефтяного и газового сервиса, здесь сосредоточены научные базы крупнейших нефтегазовых компаний России, высшие учебные заведения, крупные медицинские центры. Этот город обладает развитой логистикой и инфраструктурой, большим производственным и экономическим потенциалом. Продукция тюменских предприятий хорошо известна и в России, и за её пределами.

4. Владимир Якушев – патриот Тюменской области. Ему нравится здесь, он хочет жить и работать в регионе. Именно он восемь лет назад затеял в области вторую индустриальную революцию для того, чтобы регион развивался устойчиво, а люди были уверены в завтрашнем дне.

Выборы-2014

5. Якушев молод, ему всего 46 лет. А это гарантия энергичности, «неусталости» от жизни, управленческой смелости. Берётся за такие задачи, которые многие руководители изначально списывают как нереализуемые и слишком сложные. Пример тому – уникальный проект «Жильё для бюджетников», которому нет аналогов в России (врачи, учителя, работники культуры получают субсидии из областного бюджета на приобретение жилья и кредиты с рассрочкой на 10 лет под очень низкие проценты). С 2011 года действует в нашей области губернаторская благотворительная программа «Ключ к жизни». Этот проект призван помогать детям с наиболее тяжёлыми заболеваниями. 350 детей Тюменской области получили медицинскую помощь в зарубежных клиниках.

6. Владимир Якушев всегда ставит перед собой и областью амбициозные цели. Постановка любой цели требует экспертной оценки, грамотного планирования. Она должна быть взвешена до мелочей. И после того, как решение принято, все силы должны быть брошены на его исполнение. Только такой ответственный подход приносит результат, ощутимый для каждого жителя.

7. Для Владимира Владимировича важны истинные ценности, семья для него – главное в жизни. Он активно занимается спортом, является членом исполкома Федерации биатлона России. Поддерживает молодёжные инициативы, делает всё для того, чтобы молодое поколение росло здоровым и активным. За последние семь лет в Тюменской области построено 67 многопрофильных спортивных объектов.

Агитационный материал предоставлен региональным отделением ВПП «Единая Россия». Публикуется бесплатно.

Владимир ЯКУШЕВ: «Держаться вместе, двигаться вперёд»

Я давно живу в Тюменской области. Это мой дом, который мне нравится. Поэтому я всей душой переживаю за будущее нашего с вами края. Мы вместе многого добились: наша область обгоняет другие регионы по многим показателям. В частности, по уровню жизни населения, привлечению инвестиций, развитию села, количеству новых рабочих мест и другим показателям.

Кто-то считает, что Тюменская область всегда была нефтяным краем, и бросать силы на развитие АПК, здесь, в зоне «рискованного земледелия», совсем не стоит. Категорически не соглашусь. Сейчас область обеспечивает себя основными продуктами питания: молоком, мясом, яйцом, картофелем, овощами. Производство сельскохозяйственной продукции с 2006 года выросло в 2 раза. Наша продукция активно выходит на рынки других регионов. Ежегодно растут показатели молочной продуктивности, в том числе объёмы производимого молока. Вы видите результат на прилавках магазинов и рынков, на наших с вами столах.

Вместе с жителями области мы не просто сделали экономику сильнее, а увеличили её показатели в два раза за восемь лет, показав другим и самим себе, как нужно работать и развиваться. И наша с вами задача – приумножить этот результат – с 2014 по 2020 год.

И это не просто абстрактные цифры, это реальное улучшение благосостояния наших жителей. И разве нам, сибирякам, бояться таких масштабов? Не просто надеюсь на реальность взятой планки, я уверен в этом. Но также знаю, что очень многое, если не всё, будет зависеть от успешности нашей дальнейшей совместной работы. Главная цель – повышение качества жизни наших земляков.

Но без прочной экономической базы достижение этой цели невозможно.

В области, как и в любой семье, по доходам и расход. Сколько заработаем, столько и потратим. Потратим на детские сады, больницы, развязки, сельское хозяйство, образование – на то, чтобы жизнь каждого жителя области стала лучше. Чтобы молодёжь стремилась остаться в родном регионе, понимая, что именно здесь ей обеспечен карьерный и профессиональный рост, достойное качество жизни и поддержка. Чтобы Тюменская область стала привлекательной для самых квалифицированных специалистов, способных внести весомый вклад в экономику региона, в его инновационное развитие. Чтобы каждый человек мог с гордостью сказать: «Я – из Тюменской области».

Я иду на выборы с конкретной программой развития региона, которая поможет сделать его лучшим по качеству жизни. Я верю, что вместе мы сможем этого добиться.

Жители области зачастую упрекают представителей власти в том, что за тоннами и километрами, тысячами бюрократических копек и учебных мест они не видят конкретных людей с их нуждами и заботами. Отвечу так: это и неизбежно, и недопустимо. Неизбежно потому, что чиновник всегда вынужден принимать решение в условиях дефицита времени и средств. Сделать всё одновременно чаще всего невозможно. И тогда выбор делается в пользу крупного решения, от которого зависит жизнь и судьба не одного человека, а десятков, сотен и тысяч других людей. А недопустимо потому, что отказ, пусть даже обоснованный, сначала одному, потом другому, чиновник привыкает отказывать. Отключает сочувствие, видит лишь очередного посетителя, а не живого человека с его проблемами, а зачастую и горем. Так быть не должно.

После нескольких лет работы в должности губернатора я решительно перестроил деятельность подразделения своего аппарата, работающего с письмами и обращениями жителей, готовящего мой личный приём граждан. Как правило, сотрудников туда направляли «пересидеть» до пенсии или в виде наказания. Считаю такое отношение к работе с людьми абсолютно неприемлемым. Кадры здесь должны быть лучшими, отборными. Потому что я совершенно уверен: поддержку можно найти для каждого. Если именно это, а не формальный, хотя и законный, отказ считать управленческой нормой. Ведь человеческий потенциал региона – самое важное, а на поверхностный взгляд нечто большое и очень абстрактное, – состоит именно из таких отдельных людей.

Никаких особых обещаний раздавать не буду. Времена предостоят непростые. А когда, скажите мне, на общей нашей сибирской земле были простые времена? Да никогда. Эта земля и её люди всегда отдавали больше, чем получали. Такая судьба: спасать, выгнать страну. Мы же не остров и не эмират. Наши люди свой долг перед страной выполняли и выполнят. Долг нашей власти – обеспечить им достойную жизнь. Так что задача всем ясна: отстоять, закрепить завоеванное общим трудом. Не отступать и не сдаваться. Держаться вместе. Двигаться вперёд. Про себя лично скажу главное: работал и буду работать для вас. Для всех, от севера до юга.

С уважением, Владимир ЯКУШЕВ.

Агитационный материал предоставлен региональным отделением ВПП «Единая Россия». Оплачен из избирательного фонда ВПП «Единая Россия».

Малый бизнес

Потенциал тюменского туризма безграничен

На базе Областного бизнес-инкубатора создан Центр развития туризма Тюменской области, цель которого – представить жителям и гостям нашего региона наиболее полную информацию о туристических ресурсах, инфраструктуре и услугах области. Адрес интернет-каталога – <http://w-siberia.ru/turto/area/tyumenregion.htm>.

В рамках своей деятельности Центр стал инициатором и организатором PR-мероприятий, способствующих реализации поставленных целей. В конце августа в трёх муниципальных образованиях прошёл круглый стол на тему «Туризм как элемент развития муниципального образования». Ишим, Покровское и Исетское не просто увидели новые возможности, но и узнали реальные механизмы создания, развития и продвижения маршрутов и объектов внутреннего туризма.

Мероприятие было построено в виде активной творческой работы как самостоятельно, так и в группах. Под руководством опытного бизнес-тренера в сфере развития туризма Ксении Швецовы (г. Екатеринбург) начинали со знакомства и озвучивания роли каждого в развитии туризма. Присутствовали представители органов власти, турфирм, санаториев, общественных организаций, придорожного питания, СМИ, учреждений культуры, краеведы-историки, общественные лидеры. В ходе работы максимально включали творческие процессы, обсуждали мечты патриотов и реалии жизни, искали новые возможности, рассматривали общие точки взаимодействия.

Круглые столы показали, что, помимо общеизвестных историко-туристических объектов, есть немало информационных поводов для развития новых направлений привлечения туристов, предпочитающих не зарубежный, а внутренний туризм. Участники исетского круглого сто-

ла предложили 14 видов внутреннего туризма, покровского – 12. Религиозный, экологический, оздоровительный, детский, образовательный, исторический, активный, событийный, сельский, культурно-познавательный, народное творчество, промышленный, деловой, красота и СПА. На примере четырёх видов разработали маршрут, содержание и систему продвижения. Примечательно то, что все природные и исторические богатства нашего края можно объединить в одном проекте. Можно по дороге от одного объекта к другому рассказывать историю и легенды края, а также про наших всемирно известных земляков. Ведь нам есть чем гордиться и что поведать миру...

Прозвучало много идей по поводу событийного туризма. Вспоминали, что в стране и мире есть немало интересных и ярких народных фестивалей, собирающих по 6 000 человек в небольших поселениях. Есть даже праздник солёного огурца! Так почему бы и нам не создать свой, тюменский, инфоповод для туризма?

Результатом трёх круглых столов стал ряд ярких, плодотворных и перспективных идей по привлечению туристов в Тюменскую область. Присутствующие составили полный список достопримечательностей своих территорий и увидели безграничные возможности по развитию муниципалитета и бизнеса. Осталось только двум сторонам – власти и предпринимательству – объединить свои возможности и совместно реализовывать идеи, которые станут платформой для стабильного потока туристов, развития инфраструктуры и роста бизнеса.

Некоторые участники впервые слышали про природные богатства и археологические находки региона. За четыре часа практически каждый из нас ещё больше наполнил своё сердце любовью к родному краю, чувством гордости и патри-

отизма за малую родину, такую богатую и бесценную своим историческим прошлым. Одна Ингальская долина чего стоит...

В 75 км к югу от Тюмени, в устье реки Исеть, на границах Исетского, Ялуторовского, Заводоуковского и Упоровского районов располагается территория, которая по своей привлекательности может послужить экономическим драйвером развития сразу нескольких муниципальных образований.

Ингальская долина – бесценный для историков, археологов и туристов археологический и природный парк. Её уникальность в том, что здесь жили порядка семи культур, «слоями» сменявших друг друга и оставивших нам память о себе в виде останков и предметов быта. По своему богатому наследию Ингальская долина превосходит Аркан (Челябинская область), который ежегодно привлекает большое количество туристов. У нас, современного тюменского поколения, есть великая цель – придать форму наследию предков, увековечить его и рассказать о нём как можно большему количеству не только российских, но и зарубежных туристов.

Ингальская долина по праву может стать мощным брендом региона, привлекающим туристов со всего мира и развивающим экономику муниципалитетов. Рациональные и дальновидные предприниматели способны практически с первого взгляда разглядеть будущие возможности любого проекта. Этим летом открылось производство всеми нами любимого «иван-чая», которому дано новое название – «Ингальская долина». Шестой год проводится экофестиваль «Небо и земля», который собирает огромное количество участников. В Тюменской области есть бесценные горячие источники, Андреевские озера, лечебные грязи – у нас богатая и щедрая природа, которая предоставляет

отличные возможности для туристов. У нас жили легендарные личности, чьи имена привлекают живой интерес не только россиянам, но и туристам других стран.

Речь идёт о том, что под одним уже имеющимся брендом под названием «Ингальская долина» можно создавать бесконечное множество туристических маршрутов, археологических памятников и событийных мероприятий.

Круглый стол в Исетском показал, что активная часть населения готова развивать внутренний туризм, но многие из них толком не владеют информацией об Ингальской долине – участники мероприятия открыто об этом говорили. Необходимо донести до земляков всю ценность истории и археологии Тюменской области, показывать предпринимателям актуальность этого бренда, открывать им новые возможности. Общеизвестно, что наше будущее в детях – прозвучало предложение ввести в образовательных учреждениях часы по истории края и рассказывать о той же Ингале. На личном примере необходимо возвращать в ребятишках и студентах искреннюю любовь к родине, желание беречь историю и развивать экономику. Только так мы сможем возвращать великий исторический бренд «Ингальская долина».

А он, действительно, великий. В настоящее время на территории Ингальской долины открыто 549 археологических объектов, древнейшие из которых относятся к среднему каменному веку. Следом в той же долине оставили свои следы такие эпохи, как каменный век, мезолит, неолит, медный век, бронзовый век, ранний железный век, средневековье.

Этому богатому историческому и археологическому месту уже более 8 000 лет. Ингала зовёт создать на её территории парк, который привлечал бы туристов, исследователей и предпри-

нимателей сферы услуг. Интерес для туристов могут представлять расположенные в долине особо охраняемые природные территории и объекты культурного наследия. Так, находящиеся в Ялуторовском районе урочище Бузан, Зиновский и Хохловский курганы, а также в Исетском районе Марино ущелье являются памятниками природы регионального значения. К числу объектов культурного наследия федерального значения отнесены:

– в Заводоуковском районе – поселение «Гилёва-VIII» и укрепленное поселение «Гилёва-VI», комплекс памятников, городища: «Старо-Лыбаево-I», «Старо-Лыбаево-II» и «Устюг-II», курганные группы: «Остров», поселения: «Старо-Лыбаево-IV», «Старо-Лыбаево-V», «Старо-Лыбаево-VI» и «Устюг-I», «Старо-Лыбаево-VII», «Старо-Лыбаево-IX», «Устюг-III», «Ук-VIII», «Ук-IX», «Ук-X», «Ук-XI», «Ук-XII», «Ук-XIII», «Ук-XIV» и «Ук-XV», селище «Старо-Лыбаево-III»;

– в Исетском районе – памятники археологии, городища: «Коловское» и Слободо-Бешкильское, могильник «Красногорский-I»,

поселения: «Коловское-I» и «Коловское-II»;

– в Упоровском районе – комплекс памятников курганная группа «Бугорки-I», селище «Боровушки-I», стоянка (селище) «Боровушки-III», поселение «Ингалинка-I», могильник «Пушкаревский-I», городище «Скоролум».

Так что, дорогие земляки, как оказалось, далеко не все мы знаем и ценим то, что нас окружает. Более того, мы не знаем, как это богатство не только сохранять, но и приумножать. Но не всё потеряно. Главное – есть искренне чувство патриотизма и неиссякаемый энтузиазм.

Каждая из трёх территорий – с. Исетское, с. Покровское, г. Ишим – имеют богатый потенциал в области внутреннего туризма. Представители власти, культуры, бизнеса готовы разрабатывать и развивать маршруты для потока туристов. Каждый из участников круглого стола понимал, что это дополнительные экономические потоки для малых территорий региона, новые возможности для развития бизнеса и учреждений культуры. Но понимали и то, что активно и продуктивно развивать регион можно только сообща, только вместе.

Светлана КРЮКОВА.



Юбилей

Прожитым стоит дорожить

Много у нас в Липихе хороших людей. О каждом из них можно написать много тёплых слов. Таким замечательным человеком является **Маргарита Ивановна Ланг**. 10 сентября она отмечает 85-летний юбилей. Немало пришлось ей испытать за долгую жизнь: трудное, голодное детство в лихие военные годы, бедность, тяжёлую работу за трудовни. Но было, конечно, не меньше и хорошего: семейное счастье, любовь к мужу, с которым прожили почти 50 лет, прекрасные дети, внуки и правнуки.

Родилась Маргарита Ивановна в 1929 году в Саратовской области. Отец работал трактористом, а мама – разнорабочей. Рита четвёртый ребёнок в этой семье, а всего детей было десять. Когда началась Великая Отечественная война, их выселили в Сибирь. Так они попали в Лыково.

После окончания четвёртого класса девочка, как и все её сверстники, вместе со взрослыми слушала, веяла, лопатила хлеб, боронила на быках, косила, возила сено. Когда стала постарше, работала на лесозаготовках.

В 1951 году Маргарита познакомилась с красивым, скромным парнем Сашей. Ровно через год молодые справили свадьбу и переехали в Липиху. Здесь снова заготавливала лес, потом стала дояркой, а муж работал трактористом.

Шли годы, в семье появились дочка Лида, Катя, Маша и Вера. Чтобы поднять и выучить детей, держали большое подсобное хозяйство. Девочки помогали родителям дома, и даже

с мамой на ферму бегали коров доить. Когда выдавалось свободное время, Маргарита Ивановна занималась своим любимым рукоделием: вязала пуховые шали, тонкие ажурные паутинки, шапочки, носки, скатерти, покрывала, выбивала на швейной машинке. Она неоднократно являлась участницей районных выставок.

Тихо и размеренно текла жизнь. Дочери выросли, получили образование, обзавелись семьями. Лида и Маша стали бухгалтерами, живут в Липихе. Катя – фельдшер-акушер – живёт сейчас в Тюмени. А Вера – в Ингалинке, она учитель.

Благодаря умению родителей сглаживать любую негатив, в семье Ланг всегда царили мир и лад, на которых и держится простое человеческое счастье. Главным качеством этих людей является умение понять близкого человека.

Маргарита Ивановна и Александр Валентинович жили по принципу: иди своей дорогой, живи



честно, уважай людей, не завидуй, не воруй, не хитри, и тогда всё будет хорошо. Они оба имеют звание ветерана труда, медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и юбилейные, много почётных грамот. Александр Валентинович награждён медалью «За освоение целинных земель», значком «Победитель соцсоревнования». Родина высоко оценила самоотверженный труд доярки Маргариты Ивановны и тракториста Александра Валентиновича, в своё время они оба получили ордена «Знак Почёта».

Вот уже тринадцать лет прошло, как не стало мужа Маргариты Ивановны. Но она не чувствует себя одинокой. Дети всегда рядом, помогают, звонят, приезжа-

ют. По праздникам большая семья собирается вместе за родительским столом. У Маргариты Ивановны семь внуков и девять правнуков, они тоже окружают её вниманием и заботой. А она с любовью наблюдает за их жизнью, радуется, что живут они дружно и в полном взаимопонимании.

Быстро пролетели годы, посеребрила виски седина, но остался тот же живой взгляд, открытость, честность и прямолинейность. 10 сентября дети, внуки и правнуки вновь соберутся за праздничным столом, чтобы отметить такой замечательный юбилей. Маргарита Ивановна, с днём рождения вас! Здоровья вам на долгие годы, спокойной жизни, и пусть всегда ваши родные и близкие будут рядом.

Галина МЕЗЕНЦЕВА.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ОБЕСПЕЧЕНЫ СВЯЗЬЮ

Специально к единому дню голосования «Ростелеком» провёл ряд работ, и теперь стационарной связью обеспечены 800 участковых избирательных комиссий.

На каждом избирательном участке подготовлены средства и каналы связи для обеспечения работы Государственной автоматизированной системы «Выборы». С помощью этой системы оперативная информация о ходе голосования и количестве проголосовавших в реальном времени будет передаваться в избирательную комиссию Тюменской области.

Работа телефонных линий, обеспечивающих связью избирательные комиссии, взята под особый контроль. До окончания

выборов связисты будут работать в специальном режиме. На круглосуточное дежурство переведены аварийно-восстановительные бригады, они должны быть готовы в любое время устранить нарушения в любом из избирательных участков Тюменской области.

В настоящее время связисты проводят детальный мониторинг состояния сети: тщательно контролируется работа оборудования АТС, линий связи, телефонов, установленных в помещениях избирательных комиссий. На объектах связи приняты дополнительные меры по обеспечению пропускного и противопожарного режима.

Пресс-служба «Ростелеком».

Продаётся 2-х комнатная благоустроенная квартира в с. Упорово, по ул. Молодёжной, 15, кв. 1. ***

Продаётся квартира в 2-х квартирном доме в Упоровском районе. Документы готовы. Тел.: 8-922-480-01-60. ***

Продаётся дом в с. Упорово, по ул. Первомайской, 33. Тел.: 8-904-473-93-56. ***

Продаётся недостроенный дом в с. Упорово, имеются все надворные постройки, скважина. Тел.: 8-909-188-59-89. ***

Срочно продаётся земельный участок в с. Пятково. Тел.: 8-952-670-93-41. ***

Срочно продам 2-х комнатную благоустроенную квартиру (50,5 кв. м) в с. Упорово, Тел.: 8-908-878-21-53. ***

Продаётся однокомнатная благоустроенная квартира в центре г. Заводоуковска. Тел.: 8-908-872-34-40, 8-950-499-63-69. ***

Продаётся благоустроенный дом. Тел.: 8-952-677-41-17. ***

Продаётся квартира в г. Заводоуковске. Тел.: 8-902-622-29-10. ***

Продаётся дом в с. Суерке, можно под материнский капитал. Тел.: 8-912-836-40-27. ***

Продаётся однокомнатная благоустроенная квартира в с. Упорово. Тел.: 8-902-812-68-70, 8-909-742-44-14. ***

Продаётся квартира в с. Упорово. Тел.: 8-950-498-50-95. ***

Продам 2-х комнатную благоустроенную квартиру. Тел.: 8-982-930-40-66 (п. Емуртинский). ***

Продаётся участок под ИЖС (15 соток) в с. Бызово, по ул. Новой, 19. Цена договорная. Тел.: 8-908-867-32-86. ***

Продаётся дом с участком земли (18 соток) по адресу: д. Чёрная, ул. Советская, 36. Тел.: 8(3462)63-88-99. ***

Продам однокомнатную квартиру. Тел.: 8-950-493-23-38. ***

Продаётся автомобиль «ОКА». Тел.: 8-902-622-83-44. ***

Продам автомобиль ВАЗ-21074, 2006 года выпуска в хорошем состоянии. Тел.: 8-950-496-78-66. ***

Продаётся автомобиль ВАЗ-2105, 2005 года выпуска, комплект резины, в очень хорошем состоянии, цвет – белый, пробег – 15 тыс. км. Тел.: 4-12-29, 8-952-688-37-16. ***

Продам автомобиль ВАЗ-2105, гибрид, гараж металлический. Тел.: 8-950-499-65-80. ***

Продам автомобиль «ДЭУ Нексия», 2006 года выпуска, в хорошем состоянии, сигнализация, литые диски. Тел.: 8-952-340-39-56, 8-902-812-66-43. ***

Продаётся автомобиль «ИЖ Ода 2126», 2004 года выпуска. Тел.: 8-982-944-20-43. ***

Продаётся автомобиль «ДЭУ Матис», 2010 года выпуска, срочно. Тел.: 8-952-677-99-66. ***

Продаётся автомобиль «ОКА», 2005 года выпуска, пробег – 42 000. Тел.: 8-908-871-56-51. ***

Продаётся автомобиль ВАЗ-2115, 2008 года выпуска. Тел.: 8-922-269-52-46. ***

Продаётся автомобиль ВАЗ-2107, 2004 года выпуска. Тел.: 8-952-343-25-72. ***

Продаются коляска зима–лето, автолюлька. Тел.: 8-950-492-63-69. ***

Продаются кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³), трубы для выкачки. Услуги манипулятора, экскаватора. Тел.: 8-922-040-99-97. ***

Продаются керамзитоблоки. Тел.: 8-902-812-62-50. ***

Продам мягкую мебель, б/у. Тел.: 8-908-878-21-53. ***

Запчасти к электромоторам. Тел.: 8-950-492-64-57. ***

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВО!

Приглашаем вас 14 сентября на праздничные мероприятия, посвящённые Дню села!

ПРОГРАММА

10.00 – концерт возле спортивного зала ДЮСШ (ул. Строителей).

11.00 – концерт на территории Упоровской средней школы.

14.00 – праздничные мероприятия на площади РДК: выставки-конкурсы садово-огородной продукции «Во саду ли в огороде», «Весёлый карнавал» (цветов), «Барин самовар». 15.00 – концерт звёзд эстрады (г. Москва, Пермь, Екатеринбург, Тюмень). 17.00 – награждение, торжественное подведение итогов смотра-конкурса по благоустройству села. 18.30 – выступление ВИА РДК. В течение дня будут работать детские аттракционы, игровые спортивно-конкурсные программы.

Оргкомитет.



Приглашаем к сотрудничеству жителей и гостей Упоровского района. У нас вы можете заказать рекламный ролик, объявление, поздравление, радиозарисовку ко дню рождения или празднику. Рекламный блок выходит 8 раз в неделю на радиоволне популярного областного Радио-7.

Наши цены вас приятно удивят.

Телефон отдела рекламы: 3-18-40.

Приглашаем посетить парикмахера–маникюрщика по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, д. 21 (Оздоровительный комплекс «Родник»), с 10.00 до 20.00. Тел.: 8-922-482-02-57, 3-20-20, мастер Марина.

Изготовлю печь в баню любой конструкции из 10 мм стали. Тел.: 8-950-482-75-62.

Ялуторовское районное отделение ТОО ВДПО

Предлагаем: огнетушители, пожарные рукава, щиты, шкафы, искрогасители, средства индивидуальной защиты, противопожарные двери, люки и др. пожароборудование.

Услуги: зарядка и ремонт огнетушителей; монтаж систем пожарно-охранной сигнализации, систем дымоудаления; обследование дымоходов и вентиляционных каналов для подключения газа; видеонаблюдение; электроизмерительные работы; огнезащитная обработка; испытание наружных эвакуационных лестниц; проверка пожарных кранов и гидрантов на водоотдачу; определение категории помещений по ПБ; обучение персонала мерам ПБ.

Изготовим: металлические баки для мусора, урны, решётки, ограждения крыши, наружные эвакуационные лестницы; знаки ПБ; планы эвакуации и др.

Разработаем декларацию пожарной безопасности, выполним расчёты пожарного риска.

Адрес: 625017, г. Тюмень, ул. Бакинских комиссаров, 8.

Тел.: (3452) 42-12-31; 43-02-72; 43-00-88.

г. Ялуторовск, ул. Свободы, 222.

Тел.: (34535) 2-62-98; 8-902-622-41-20.

Продаётся бурильная переносная установка на базе ГАЗ-33-07. Тел.: 8-952-341-17-55. ***

Продаётся сиденье Т-40, запчасти, колёса Т-25-16, передние диски 6-дырочные. Тел.: 4-21-24. ***

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43. ***

Продаются осинные и сосновые срубы. Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88. ***

Продаются по 600 литров ДТ и бензина 80 (цена закупочная). Тел.: 8-929-200-19-79. ***

Продаётся крупнозернистый песок с доставкой. Тел.: 8-902-850-25-49, 8-904-476-82-57. ***

Продам кроликов. Тел.: 8-908-870-47-88. ***

Продаю 3 стельных коров, нетель, 3 быков до года, 4 телёнок до года, желательного оптом; автомобиль «ДЭУ Нексия», 2004 года выпуска, 8-клапанный, вишнёвого цвета, литые R14, все вопросы по тел.: 8-950-492-63-28. ***

Продаются поросята (1 месяц), все прививки проставлены. Тел.: 8-950-488-52-41. ***

Продаются поросята. Тел.: 4-46-87, 8-908-868-25-81. ***

Продаётся жеребец, цена – 50 000 тыс. руб. Тел.: 8-908-866-61-65. ***

Продам кобылу (6 лет). Тел.: 8-952-676-09-00. ***

Продаётся корова. Тел.: 8-904-476-82-69. ***

Продам коров. Тел.: 8-902-622-62-18. ***

Продаётся мёд. Тел.: 3-30-73. ***

Куплю дойных коров. Тел.: 8-952-677-94-79. ***

Куплю металлолом чёрный и цветной. Возможен самовывоз. Тел.: 8-952-344-75-37. ***

АФИША

11 сентября

10.00 – открытое первенство Упоровского района по ТРАП-О (ориентирование по тропам), с. Упорово, биатлонный Центр.

13 сентября

10.00 – чемпионат УМР по охотничьему биатлону, с. Упорово, биатлонный Центр.

14 сентября

Во всех сельских поселениях состоятся народные гулянья «Золотая осень». В программе: концерты, конкурсы и игры для детей и взрослых, розыгрыш призов. Важным событием праздника станет презентация местных садоводов-любителей, где жители смогут лично оценить их деятельность и при желании купить понравившиеся товары.

Бурим скважины, монтаж водопровода – в подарок, гарантия. Тел.: 8-950-488-82-88.
ИП Перышкин Э.В.

Дорогого мужа, папу, дедушку Геннадия Павловича СУЧКОВА – с юбилеем!

Тебе – 70?! Знаешь,
В этот день, в этот час
Ты сильнее, моложе
И умнее всех нас!
Верен глаз, крепки руки,
Много милых внучат...
Жить в здоровье, без скуки
Ещё лет пятьдесят!!!

С любовью, жена, дочери, зятя, внуки.

Виктора Кузьмича ОБОГРЕЛОВА – с юбилеем!

Сегодня славный юбилей,
И мы желаем неспроста:
Больших успехов, светлых дней
И жить хотя бы лет до ста.

Дети, внуки, правнуки.

Надежду ПРОВАЛОВУ, Семёна БОРОДИНА, Анатолья БОРОДИНА – с юбилеем!

Процветания, мира в семье,
Настроения только прекрасного,
Пусть живётся ещё много лет
Замечательно, радостно, счастливо.

Брат Анатолий.

Расписание богослужений

с. Суерка, храм преподобного
Серафима Саровского
13 сентября, суббота

10.00 – Крещение. 13.00 – собеседование для тех,
кто хочет креститься. 16.00 – всенощное бдение.

14 сентября, воскресенье

8.00 – Исповедь. 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

Бурение скважин.
Насос и шланг – в подарок.
Рассрочка, скидки, гарантия, договор.
Тел.: 8-919-585-55-32, 8-909-175-61-47.

Требуются мойщики на автомойку в с. Упорово.
Жильё предоставляется. Тел.: 8-952-677-56-93.

Независимый оценщик. Тел.: 8-904-492-06-66.

Грузоперевозки. Тел.: 8-902-622-65-40.



МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ – СРАЗУ В ЖИЛЬЁ!

телефон в Заводоуковске:

(34542) 6-05-04, 6-05-03

ул. Шоссейная, д. 134, ТЦ Шулаверы

- ➔ Минимум документов, без поручителей
- ➔ Деньги – в день сделки
- ➔ 9 лет работы, более 15 тысяч клиентов

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

www.kedrmarketing.ru

ОКНА 16 лет на рынке
ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ
из ПВХ и АЛЮМИНИЯ

ДВЕРИ • ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ • ЖАЛЮЗИ



МАРКЕТИНГ

закажи **ОКНО** и получи
ЖАЛЮЗИ в подарок
акция действительна с 18 по 31 августа

с. Упорово,
ул. Крупской, 3
тел. 3-30-90

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НА ВСЮ ПРОДУКЦИЮ

15 сентября

с 10.00 до 18.00 в РДК

Фабрика «ИМИДЖ» г. Пермь

Главная распродажа сезона!

Любое зимнее пальто, пуховик – 6 000 рублей.

Пальто «Весна-осень» – 3 500 руб.

Рассрочка платежа – до 6 месяцев.

Первоначальный взнос – 500 руб.

Новая коллекция шуб из мутона, головных уборов.

Сибирское бурение скважин в удобном для вас месте.

Быстро, качественно, недорого. Гарантия, также монтаж водопроводов.
Тел.: 8-950-481-22-84.

Психологическое сопровождение проблем пьянства, курения, избыточного веса, г. Заводоуковск, ул. Социалистическая, 46, гостиница «Европа». Приём ведёт Н.В. Лабетик каждую субботу в 10.00.
Тел.: 8-961-752-36-74.

Св-во: серия 45 № 001029276.

Ареную торговое помещение в центре с. Упорово от 80–200 м². Тел.: 8-963-866-37-31.

Изготовление, монтаж лестниц. Тел.: 8-908-871-55-90.

Столбики металлические, резка, доставка. Тел.: 8-950-488-52-52.

Печи банные, металлические, доставка. Тел.: 8-950-488-52-52.

Закупаю мясо. Тел.: 8-963-010-35-50, 8-908-834-34-83.

Закупаем мясо. Тел.: 8-908-003-49-02.

Закупаем мясо.
Тел.: 8-961-751-08-00.Закупаю мясо.
Тел.: 8-909-149-16-81.

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты.
Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность коллегам, друзьям, односельчанам и всем, кто разделил с нами горечь утраты нашей дорогой мамы, бабушки, прабабушки, тётки Шестаковой Лидии Николаевны.

Родные.

Память

11 сентября исполняется 1 год как нет с нами нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки, прадедушки Геннадия Никитича Матвеева. Все, кто его знал, помнит, помяните вместе с нами.

Жена, дети, внуки.

СКОРБЬ

Разделяя ваше горе и утрату, мы берём на себя все заботы и хлопоты, чтобы вы могли достойно проводить вашего близкого в последний путь.

Оказываем полный комплекс ритуальных услуг. Большой выбор памятников из мрамора, гранита, мраморной крошки, фотоовалы, портреты, оградки. На памятники из мрамора и гранита – рассрочка платежа. Установка. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, д. 72, кв. 3, тел.: 8-952-677-56-93, 3-13-57 (круглосуточно).

Прогноз погоды с 11.09 по 14.09

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	ясно +2...+4	ясно +9...+11	ясно +9...+11	облачно +10...+12
день	+12...+14	+16...+18	+17...+19	+14...+16

ТЕПЛИЦЫ

8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19
Доставка, установка. www.zamki.fo.ru

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

И.о. главного редактора – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя:
625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.
Адрес редакции:
627180, с. Упорово,
ул. Володарского, 31.
E-mail:
znamjpravdi@mail.ru

Обозреватель по вопросам политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75. Бухгалтерия – 3-14-03. Радио «Бригантина» – 3-17-88. Телеканал «Упоровское время» – тел.: 3-23-49.

Реклама и объявления – ВАЙМЕР Любовь Васильевна,
тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru.

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52/1.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 3 822 экз. Заказ №1949. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.